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Referat fra GRUNDEJERFORENINGEN VED KAGSÅs generalforsamling 
afholdt i Kagsåkollegiets festsal søndag den 26. februar 2023. 

 
 

 
Pkt. 1. Valg af dirigent: 
 

Anders, VK 31, blev foreslået af bestyrelsen og valgt. 
 

Pkt. 2. Protokol og beretning: 
 
Formanden bød velkommen til generalforsamlingen og bad de fremmødte starte med at rejse sig og holde 1 
min. stilhed for Poul Lehmbeck, VK 39, som var gået bort i årets løb. 
 
Der blev ikke afholdt fælles arbejdsdag i 2022 da der er lavet løbende vedligehold ligesom med 
græsklipningen. Vi regner med at afholde en vedligeholdelsesdag i år. Vi afholdt et vellykket Skt. Hans 
arrangement, denne gang uden besøg af politiet. Vi har et par gange oplevet, at nogen har anmeldt vores 
bål-aktivitet. Vi afholdt en ekstraordinær generalforsamling, så vi kunne få erstatning udbetalt for 
gravearbejdet på området ned mod kollegiet. Det fremgår af regnskabet, at pengene er modtaget og bogført. 
Vores vej er endelig blevet asfalteret færdig efter kloakarbejdet. Dog pågår der stadig en dialog mellem os 
og kommunen om lidt mangler, forbedringer og reparationer. Vi skal huske, at vi ikke må køre på 
fortovsfliserne, det kan de ikke holde til. Hvis I ser lastbiler etc. køre på fliserne, så noter gerne dato, tidspunkt 
og nummerplade (evt. navn på bilen), hvis I ser, der er sket en skade. Undgå også selv at få leveret tunge 
ting, der bliver stillet på fortovet. Vi opfordrer til at man holder sit storskrald og affaldsvogne inde på egen 
matrikel. Den fælles grundejerforening arbejder på at få vedligeholdelses- og snerydningsaftale med 
kommunen – vi afventer hvad resultatet bliver, før vi gør noget. Der skal laves et større arbejde på engen, 
hvor der kommer regnopsamlingsbassiner og åen renses op, det kommer til at vare 3-4 år. Der vil blive lavet 
arkæologiske undersøgelser i løbet af 3-6 måneder, og selve gravearbejdet starter i efteråret. Vi er blevet 
gjort opmærksom på, at der er store rotteproblemer (ud over det normale) på vejen. Det er særlig grelt i 
rækkehusene for enden af vejen, og emnet vil blive taget op under punkt 6, evt. hvor de involverede parter 
vil redegøre for situationen. 
 

Pkt. 3. Regnskab: 
 

Regnskabet blev fremlagt af Thomas og fundet i orden og blev godkendt. Der er et stort overskud grundet 
udbetaling af den før omtalte erstatning. VK 32 spurgte til vores klippekortsordning. Vi får måske også en ny 
port i den garage vi lejer, den trænger også til en udskiftning. Det godkendte regnskab kan ses på 
http://vedkagsaa.dk/. 
 

NB!  
Vi vil fremadrettet bede jer indbetale kontingent via bankoverførsel til vores konto i Danske 
Bank: Reg-nr.: 1551 - Kontonummer: 1058525  
eller via Giroindbetaling +01 ‹   +1058525 ‹ 
Beløbet, der skal indbetales, vil fremover fremgå af vores referat (for 2023 er det uændret 
kr. 700). Betales senest 1-5-2023. Behøver man hjælp omkring betaling, så spørg Thomas, 
VK 9. 
 
Pkt. 4. Indkomne forslag: 
 

Der var indkommet et forslag om tidspunkter for støjende adfærd. Det blev diskuteret og blev derefter trukket 
tilbage. 
 

Pkt. 5. Valg af bestyrelse: 
 

Jørn Krogh  VK 5  
Vibeke Holstrup VK 33 
 

http://vedkagsaa.dk/
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var på valg og blev begge genvalgt til bestyrelsen 
 
2 suppleanter: Uffe, VK 58 og Henrik, VK 52. 
Begge blev genvalgt. 
2 revisorer: Anders Bjerg, VK 31 og Eja, VK 25. 
Begge blev genvalgt. 
Revisorsuppleant: Susan, VK 74 
 
Efterfølgende har bestyrelsen konstitueret sig således:  
 
Jørn Krogh  VK 5 Formand (Tlf. 20214175) 
Vibeke Holstrup VK 33 Næstformand 
Conny T. Andresen VK 54 Sekretær 
Thomas Ammentorp VK 9 Kasserer 

 
Pkt. 6. Eventuelt: 
 
Rækkehusene for enden af vores vej er voldsomt plaget af rotter. Der var fire personer der meldte sig til et 
rotteudvalg så der kan blive lavet en samlet plan omkring problemet, og hjælpe med at rådgive de vedrørte 
husejere. Problemet ser ud til at være vokset siden det store kloakarbejde på vejen blev udført. De fire 
husejere der meldte sig til et rotteudvalg er: 
Nikolaj, KV 55 
Jesper, VK 61 (som tog initiativ til at få lavet udvalget) 
Sabrina, VK 57 
Nikolaj, VK 59 
 
Så var der spørgsmål om det grønne område ved enden af fodboldbanen. Der er ikke slået græs, det er 
ujævnt og det er ”udfordrende” at gå der. Der har været sået vilde blomster sidste år. Der blev argumenteret 
for at fælde æbletræerne for ikke at tiltrække rotter, eller slå græsset under æbletræerne for at se, om det 
hjælper, samt gør det mindre ”udfordrende” at færdes på resten af området. Der blev forespurgt, om der 
kunne blive sat et ”hundeforbuds” skilt op mod Kagsåvej, evt. skrive til naboerne på Kagsåvej ang. hunde på 
vores boldbane (der arbejdes videre med disse forslag). 

 

Datoen for årets vedligeholdelsesdag er den 20. august. 
 
Ydermere henstiller vi til, at man, inden man låner vores borde/bænkesæt, aftaler det med en i bestyrelsen. 

 
 

Hold øje med opslag om arrangementer på http://vedkagsaa.dk/  og Facebook.  
 

http://vedkagsaa.dk/

